

CSÁKÁNYDOROSZLÓI HÍRLEVÉL

Csákánydoroszló Község Önkormányzatának hivatalos hírlevele



KITÁNCOLTUK A MÁJUSFÁT

Május 30-án az Önkormányzat és Civil Szervezet közös szervezésében kitáncoltuk a falu májusfáját, közösen búcsúztattuk a tavaszt és kaput nyitottunk a nyári időszaknak. Hagyományt teremtő szándékkal idén megrendezésére került a tavaly nagy sikert aratott, parasztolimpia, Farkas Béla szervezésében. A bátor próbálkozók 5 állomáson próbálhattak szerencsét: lehetett búzas zsákokat cipelni, fát fűrészelni, fával teli talicskát tolni, magot válogatni, kukoricát morzsolni. A feladatokat teljesítők tombolaszelvényt kaptak, kisebb-nagyobb ajándékok találtak gazdára, fődíj Mini Cukis utalvány és VB-s focilabda volt. Jó volt látni a boldog gyermek arcokat a sorsolás közben!

Nagy örömünkre szolgált, hogy idén is elfogadta az Önkormányzat meghívását és csatlakozott rendezvényünkhöz a Béri Balogh Ádám Partium táncegyüttes iskolás és óvodás csoportja, Korbacsics Anna és Balogh Ádám vezetésével. Anna és Ádám több éve tartó lelkes munkájának köszönhetően itt helyben, az óvodában és az iskolában is elsajátíthatják gyermekeink a néptánc alapjait. Ezen a délutánon meg is mutatták nekünk, amit a tanév során tanultak.

A focirajongók a BL döntőről sem maradtak le, a kisteremben kivetítőn izgulhatták végig a jeles eseményt, amelynek idén hazánk adott otthont!

Köszönet illeti a Dancing Duo zenekart is, hogy eljöttek, és a kedvezőtlen időjárás miatti „szerény” közönség ellenére is kitartottak!

És akik támogatása nélkül ez a délután nem jöhetett volna létre: Monabi Bt, (Mosolits Csaba) Monabi-Delta Kft. (Mosolitsné Bohus Mónika), Joker Service Team (Pétermann Roland EV. és Boldizsár Tamás EV), Nyitnikék Food Truck, (Máron László és Gyöngyi), Vilics Gábor Ev. Nyári Ferenc, Csákánydoroszló Önkormányzat képviselőtestülete, Mini Cukrászda Körmend, Viola Üzlet Körmend, Vianni Üzlet Körmend, Pergamen Papír-Írószer-Játék Üzlet Körmend

Köszönjük önzetlen hozzájárulásukat!
A rendezvényről meséljenek a képek!

Boros-Bedőcs Rita
képviselő





SZOMOLAI TIBOR ÍRÓVAL TALÁLKOZTUNK

Szomolai Tibor a felvidéki magyar irodalom egyik markáns hangja, aki műveiben gyakran dolgozza fel a közösség történelmi és társadalmi tapasztalatait. Regényei érzékenyen mutatják be az identitáskeresést, a kisebbségi lét kihívásait és a személyes sorsok drámáját. Írásmódjára a lendületes cselekményvezetés és a hiteles, életszagú karakterábrázolás jellemző. Munkássága fontos szerepet játszik abban, hogy a felvidéki magyar történetek szélesebb közönséghez is eljussanak.

Szomolai Tibor Csákánydoroszlóban jár a Petőfi Kulturális Program támogatásával, ahol megismerhettük az az embert a sorok között.

A terembe lépve nem egy íróval találkoztunk. Az ember az írókat olyan kopott zakós, kardigános, kissé elvont fogurának képzelem, aki - ha megérinti a pillanat - a távolba révedő szemekkel kezd el a világról beszélni. A hétköznapi valóságban azonban mindig idegen egy kicsit. Szóval nem egy író fogadott minket, hanem egy mesemondó, méghozzá annak a legjobb értelmében. Ilyenek lehettek azok az emberek, akiktől Benedek Elek annak idején a magyar népmeséket felgyűjtötte, közvetlen é varázslatos személyiség, aki egyetlen pillanat alatt képes minket

holdvilágos utcáira
Szomolai 50
előtte sikeres
a magyar

"Dunaszerdahelyen az ember évekig élhetett úgy is, hogy szlovák szót ki sem ejtett a száján."

Rimaszombat
röpiteni minket.
évesen vált íróvá,
vállalkozóként élt
közösségben. Egy

ideje Tokajba tette át a székhelyét, itt írja sorra a regényeit, amik töretlenül sikeresek. Első és legnépszerűbb művei a Fáklyavivő, Felvidéki Sága és Klán című regények. A Fáklyavivő című regényében Istent és egyházat, papokat és híveket, politikát és közéletet dolgoz fel. A Felvidéki Sága című regényében a felvidéki magyarság sorsával foglalkozik, míg a Klán című regényében a rendszerváltás utáni időkbe, a zűrzavaros kilencvenes évekbe kalauzolja az olvasóit. A Klán nem szokványos maffiaregény, hanem a gengszterek és a könnyű nők mellett politikusok, bukott kommunisták, rendszerváltók és számtalan más fura szerzet vonulnak fel benne, akik mindannyian hozzájárultak egy jobb sorsra érdemes ország tönkretételéhez. A Cigányúton című könyve a cigányság sorsát, mindennapjait és észjárását vizsgálja, miközben hitelesen ábrázolja a valóságot. 2024-ben megjelenő legújabb regénye A párkereső címet viseli. A regény főhőse hatvan éves sikeres üzletember, akinek a boldogságához már csak egy igazi társ hiányzik. A kétszer elvált, néhány éve egyedül élő férfi úgy dönt, hogy kipróbálja az internetes társkeresőket. Bejelentkezik egy weboldalra, ahol egy új világba, az online társkeresők világába csöppen.

Legújabb regényéről, a Vérvonalon pedig így vallott a Ma7-nek: "A Felvidéki saga óta foglalkoztatott a származásom története. Karácsonyra megleptek egy genetikai vizsgálattal. Roppant érdekes lett számomra az eredmény: megtudtam, hogy 56 százalékban közép-európai, de 26 százalékban balkáni vér csörgedez az ereimben, sőt több mint tíz százalékos ibériai vérvonalat is hordoz a család. A történelemírás mindig szubjektív, de az archeogenetikai vizsgálatokat nem lehet „átverni”. Látható, tapintható, hogy új fejezetek nyílnak a történelemkutatásban. Ez megragadta a fantáziámat."

A találkozás felejthetetlen élmény volt.

A regények megvásárolhatóak a www.szomolaitibor.hu oldalon!

Kvíz 2.0

2025. szeptemberében elindult a második KVÍZ szezon. Háromhetente, szerdánként lelkes csapatok gyűltek össze, hogy összemérjék hasznos és „haszontalan tudásukat” a kb. kétszer 50 perces szórakoztató játék során.

Az első idény „keménymagjain” - Agymenők Társasága, Doroszlai Góbék, Spaitsék, Zártülés - kívül az ősz folyamán csatlakoztak a Főszegi Tölgyfások, majd januárban az Újoncok is, így januártól már 6 csapat versengett.

Remek volt a hangulat, kvízmesterünknek, Cserpes Attilának köszönhetően minden alkalommal rádöbrentünk, hogy mennyi mindent

nem tudunk.

A „mi van a képen” és a „hangos” játéknál megtapasztalhattuk, mit tud az AI, az agyzsibbasztó kérdéseket még egy kisiskolásnak is illet (volna) tudni. A görög és perzsa mitológia nem volt a kedvenc téma, de Attila szerette. A pontkosár játékszabályai miatt szinte vére menő vita alakult ki, így ez gyorsan kikerült a repertoárból, jött helyette a kakukktójás, több-kevesebb sikerrel, már ami a pontszerzést illeti. A képrejtvényeket mindenki szerette.

Volt magyar kultúra napi kvíz, de a tematikus témában megmutathattuk mennyire ismerjük például a Balatont, természetesen nem maradhatott ki az elmúlt 36 év magyar politikája sem, mindig előkerül valamilyen sport téma, de nem árt tudni a régi űr- és hossz mértékegységeket sem. Kvízmesterünket idézve: tényleg ajánlott mindenkinek beiratkozni a helyi könyvtárba.

Minden csapat nevében mondhatom, hogy annak ellenére, hogy pontra megy a játék, senki nem csüggedt el, ha egy-egy forduló gyengébben sikerült. A játék öröme, egy kis kikapcsolódás a „szürke hétköznapokból” viszi előre a társaságokat alkalomról-alkalomra.

Gratulálunk minden csapatnak, a januárban csatlakozó Újoncoknak leginkább, hisz ők is szép pontszámot hoztak annak ellenére, hogy csak „második félévben” csatlakoztak.

Várjuk a folytatást, és a lelkes új csapatokat is!

kvíz	
ZÁRTÜLÉS	303 PONT
SPAITSÉK	299 PONT
AGYMENŐK TÁRSASÁGA	274,5 PONT
DOROSZLÓI GÓBÉK	271 PONT
ÚJONCOK	189 PONT
FŐSZEGI TÖLGYFÁSOK	184 PONT

KVÍZ-re fel! Játsszani mindig jó!

Pétermann-Bedőcs Katalin



Minden csapat díjazásban részesült! A díjak felajánlását köszönjük a támogatóknak: Székely Tanya, Kati Bisztró, Tekéző Csákánydoroszló, Bálint László zöldségesbolt, Kormorán Kenu Egyesület, Coop üzlet Csákánydoroszló, végül, de nem utolsósorban Farkas Bélának, aki a felajánlásokat összegyűjtötte.



GYERMEKNAP A RÁBA PARTJÁN

Különleges helyszínen, a Rába partján rendezték meg hatvan gyermek élt, akik számára maradandó élményt idén a Csákánydoroszlói Csaba József Általános Iskola jelentett a közös vízitúra.

hagyományos gyereknap programját május 29-én. Az evezéshez kapcsolódó ügyességi versenyek is sok rendezvény a Kormorán Kenu Közhasznú Egyesület és résztvevőt vonzottak. A hatfős csapatok különböző az iskola közös szervezésében valósult meg, amin közel feladatokban mérhették össze ügyességüket: 200 diák vett részt. A sikeres lebonyolítást evezőlapáttal vizet kellett szállítaniuk poharakban, pedagógusok, önkéntesek és számos segítő támogatta. dobózsákkal céloztak egy kenuba, valamint raft Bár a gyermeknap évek óta része az iskola hajóval kellett egy kijelölt pályán futniuk.

hagyományainak, az idei rendezvénynek először adott A rendezvény színesítésében több közreműködő is otthont a Kormorán Kenu Egyesület Rába-parti szerepet vállalt. Az ivánci Gondviselés Háza

telephelye és az Őrségi Nemzeti Park Vizivándor Természetvédelmi Látogatóközpontja.

A gyermekek reggel fél kilencre érkeztek a helyszínre, ahol korosztályuknak megfelelő, változatos programok várták



Fogyatékosok és Időskorúak Otthonának munkatársai kézműves foglalkozásokkal és kreatív játékokkal készültek a gyermekek számára. Sipos Győző helyi vállalkozó traktorral,

őket. Az alsó és felső tagozatos tanulók külön-külön és állatszállító kamionnal érkezett, amelyben borjakat foglalkozásokon vehettek részt, így mindenki hozott a helyszínre, a Kemestaródfai Önkéntes megtalálhatta a számára legérdekesebb elfoglaltságot. Tűzoltó Egyesület pedig egy tűzoltóautóval vett részt a programon. A kiállított járműveket és eszközöket a gyermekek nemcsak megcsodálhatták, hanem fel is ülhettek rájuk, és testközelből ismerkedhettek meg velük. A nap egyik különleges színfoltja volt, hogy egy fodrász hajfonással várta az érdeklődőket, ami főként a kisebbek körében aratott nagy sikert.

A tartalmas és élményekben gazdag nap közös szalonnasütéssel zárult. A gyerekek jó hangulatban osztották meg egymással a délelőtt során szerzett élményeiket.

Bálint László,

Kormorán Kenu Közhasznú Egyesület elnöke 5

Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002 (+3630) 6500 447
e-mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

Polgármester:

Musits József
(+3630) 9970-676
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

Jegyző:

dr. Stepics Anita
(+3694) 592 928
kormendjegyzoje@kormend.hu
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu

Pénzügy:

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna
(+3694) 542 004 Kedd, csütörtök 8-12 óráig

Csákánydoroszló

(+3694) 592 950 Körmend
penzugy@csakanydoroszlo.hu

Igazgatás, szociális ügyek:

Kovács Zoltánné
(+3694) 542 002
igazgatas2@csakanydoroszlo.hu

Igazgatás, önkormányzati ügyek:

Kerecsényi Nikoletta
(+3694) 542 002
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

Déri-Németh Erzsébet Klaudia
(+3694) 200 365
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

Adóügy:

Konczné Gaál Anett
(+3694) 200 578 vagy 592 951
Kedd, csütörtök, 8-12 óráig Csákánydoroszló
adougy@csakanydoroszlo.hu

Hagyaték:

Tuisz Márta Körmend
Telefon: 94/592-901
E-mail: hagyatek@kormend.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

Halálozás:

Mikos Tamás Józsefné (Fő u.)
Dr. Dely Ferencné (Telek u.)
Horváth József (Kossuth L. u.)

FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSI REND



Egyedi tanácsadás
előzetes telefonos egyeztetést
követően !
czvitkovics.marton@nak.hu
+ 3630 162 9075

SZELEKTÍV NAP: 06.05.
ZÖLDHULLADÉK: 06.19.

HÁZIORVOSI RENDELÉS

Dr. Ribarits Ágota Csákánydoroszló, Vasút u. 33.
Asszisztens: Dr. Horváth Jánosné Brigitta
+36 70 856 4569
+36 94 445-521

orvos@csakanydoroszlo.hu

Rendelési idő:

HÉTFŐ 13.00 - 16.00
Előjegyzéssel!
SZERDA: 11.00 - 14.00
Előjegyzéssel!
CSÜTÖRTÖK: 13.30 - 15.00
Előjegyzéssel!

FOGÁSZATI RENDELÉS

Dr. Megyeri Zoltán
Csákánydoroszló, Vasút utca 33.
+36 94 445-614 *rendelési időben*

Rendelési idő:

HÉTFŐ: 13.30 - 19.00
KEDD: 13.30 - 19.00
SZERDA 08.00 - 14.00
CSÜTÖRTÖK: 07.30 - 13.00

Egyházközségi hírek



Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az egyházi hozzájárulás („adó”) mértéke a 2026-os évben 6000Ft/kereső háztartásonként. A plébánia nem rendelkezik állandó bevétellel, költségeit az egyházi hozzájárulásból (egyházi adó), és a perselyadományokból fedezi. A megnövekedett rezszi, és fenntartási költségek azonban nagy terhet rónak a plébánia működtetésére.

2026-tól változik a befizetés módja, a képviselők újra jární fogják a falu utcáit házról-házra, ezenkívül a Petőfi Sándor utcai virágboltban Neslanovic Zsuzsánál is befizethetik az egyházi hozzájárulásukat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az egyházi hozzájárulásukat átutalással is befizethetik az Egyházközség alábbi új számlaszámlára:

10410400-00000190-19671079 K&H Bank

A közlemény rovatba kérjük a befizető nevét, irányítószámát és pontos lakcímét feltüntetni. Kérjük továbbra is támogassák egyházközségünket!

Tisztelettel: Kiss György
plébános

Fontosabb egyházi események:

-Június 1-én 17 órától egyházközségi gyűlés lesz a plébánián.

-Június 7. Úrnapja, a szentmise 10 órakor kezdődik. Jó idő esetén körmenet a templomkertben.

-Június 21-én vasárnap Ezüstmise. 16 órától Csákánydoroszlón szeretettel várom a kedves híveket pappá szentelésem 25. évfordulója alkalmából.

Szeretettel várjuk a kedves híveket szentmisékre.



Szeretettel várjuk Önöket a Kis Kertészboltban!

Megérkeztek a palántaföldek, vetőmagok, tőzeg, perlit, palántanevelő poharak és talajfertőtlenítő is kapható üzletünkben. Továbbá háztartási felszerelések, egyszer használatos tányérok, poharak, evőeszközök, pálinkás üvegek, vegyi áruk, barkács termékek, festékek, takarófoliák, ponyvák, takarmányos zsákok, kötözők, valamint virágcserepek, virágföldek, műtrágyák, hordók, talicskák, kézi szerszámok, szegek, csavarok és még sok más. Március elején megérkeznek üzletünkbe az első tavaszi cserepes virágok is.

Üzletünk délutánonként 16:30-ig tart nyitva. Nyitva tartás: H-Cs:8-

12,13-16:30, P:13-16:30, Sz:8-12.

Tel: 442-208

IMPRESSZUM

Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata Felelős kiadó: Musits József polgármester Szerkeszti: Cserpes Attila Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján 200 példányban. Kapható Bálint László zöldségboltjában, a Ciklámen Presszóban és a Laci Húsoltban. Ára 100 Ft. A hírlevél olvasható még a www.csakanydoroszlo.hu weboldalon.



PAPRIKAJANCSI ÉS AZ OVISOK

Május 20-án Frédy Bácsi, vagyis Petó Ferenc várta az ovisokat a Művelődési Házban. A 70 éves bábművész évtizedek óta szórakoztatja Paprikajancsi kalandjaival a kicsiket, amely kalandokhoz a bábokat is saját maga készíti.

Paprikajancsi örök, a kalandjai, az ördögfiókák fején koppanó serpenyő, a malom, a "molináribácsi" mind olyan figurák, akik kortalanul kacagtatják a gyerekeket és felnőtteket egyaránt. Ahogy Csákánydoroszlóban is, immár másodszor.



ROCK&ROLL SIKER

2026. május 30-án, Székesfehérváron rendezték meg az Akrobatikus Rock and Roll Országos Diákolimpiai Döntőt.

Bohus Barnabás és Simon Adél az 1. korcsoport Couple (Páros) kategóriájában fantasztikus versenyzéssel megszerezték az országos bajnoki címet, és a dobogó legfelső fokára állhattak. Teljesítményükkel az ország legjobb párosának bizonyultak saját korosztályukban.

Szívből gratulálunk Barnabásnak és Adélnak ehhez a kiemelkedő sikerhez.

Felkészítőjük Visnyovszky Gergő a White Tiger Rock and Roll Club Sportegyesületől.





ÚSZÓSIKER AZ ISKOLÁBAN

2026. 05.30-án a Mátrában, Gyöngyösön rendezték a Magyar Búvárszövetség szervezésében a Uszonyosúszás Országos Diákolimpiai Döntőt, ahová az ország minden tájáról érkeztek úszók. Ebben a speciális sportágban uszonnal a lábon kell megtenni a távokat merülőpipával vagy anélkül. Az egésznapos verseny alatt végig szemerkélő eső és hűvös idő volt, de ez nem vette el a gyerekek kedvét.

Iskolánkat 3 tanuló képviselte: Danyi Márton (1.o.), Danyi Levente (3.o.) és Danyi Emma (5.o.)

Eredményeik:

50 m uszonyos gyorsúszás: Danyi Levente 8. helyezés

Danyi Márton 10. helyezés

Danyi Emma 3. helyezés

50 m uszonyos pillangóúszás: Danyi Emma 3. helyezés

100m uszonyos gyorsúszás: Danyi Emma 3. helyezés

Felkészítő: Danyiné Késmárky Réka.

Mindannyiuknak gratulálunk a szép teljesítményhez!



MADARAK ÉS FÁK NAPJA A HÍMFÁNÁL

A Madarak és Fák Napja a természet védelmére hívja fel a figyelmet, különösen a hazai madárvilág és erdők fontosságára. Ezen a napon iskolák, óvodák és közösségek szerte az országban programokat szerveznek, hogy közelebb hozzák a gyerekekhez a természet szeretetét. A cél, hogy mindenki megértse: a fák és a madarak megóvása a saját jövőnk védelme is. Ez az ünnep emlékeztet arra, hogy felelősségünk van a környezetünkben élő minden élőlényel szemben.

A Csaba József Általános Iskola tanulói idén a Hímfa tó partján kirándulással, sportjátékokkal, vetélkedőkkel ünnepelték a természetet.



BAGOLYTÚRA

 CSÁKÁNYDOROSZLÓ



2026.06.20.

★ Fedezd fel az éjszaka titkait,
★ és indulj el egy izgalmas
bagolykalandra!



CSAPATOK
JELENTKEZÉSÉT
VÁRJUK!



KORLÁTOZOTT LÉTSZÁM:
maximum **16** csapat



Nevezéseket csak
a **szabad helyek** erejéig
fogadunk el!



BELÉPŐ FELADATOK
18:00



INDULÁS
20:00



INDULÁS
SPORTPÁLYA



RÉSZLETEK
KÉSŐBB!

➤ JELENTKEZNI: ➤



az **önkormányzatban**,
és az alábbi telefonszámokon:



0630 545 5601



0670 374 3922



Nyári Gyerektáborok



100 km-en belül

Csakánydoroszló környékén!

Vas Megye Környéke



- Regész & Ternécszibüvár Tábor
- Úszó- és Sporttáborok
- Kézműves Táborok

Zala & Sopron



- Állatgondozó Tábor
- Erdei Kalandtábor
- Vitorlas & Kerékpáros Tábor

Lovas Táborok



- Lovaglás és Állatgondozás

Izgalmas Tematikus Táborok



- Kaland & Túlélő Táborok
- Alkotó Táborok
- Csillagász Tábor

Jelentkezz Most!



Felejthetetlen Élmények! . Játék, Sport és Kaland!

Részletek és jelentkezés: gyerektabor-kereso.hu

2026

CSÁKANYDOROSZLÓI FALUNAP

JÚNIUS 27. SPORTPÁLYA

GÓLRÚGÓ VERSENY * SPORTJÁTSZÓHÁZ

LUFİ * BULI * NEVETÉS *

BOGRÁCSTÚRA SZABAD CSAPATOKKAL

LÉGVÁR * FAJÁTÉKOK

15:00 INCIFINCI GYEREKPROGRAM

**FŐZÉS
13:00-tól**

16:00 TÁNCCSOPORTOK BEMUTATKOZÓI * WHITE

TIGER * ZENIT DANCE STUDIO DANCE VIBES * ÖRÖMTÁNC CSOPORT

18:00



**19:30
ÉDER
GABEE**



**BULI
KIFULLADÁSIG**

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, amit az Önkormányzat a saját weboldalán, valamint közösségi média felületein tervez felhasználni. Az adatkezeléshez kapcsolódó kérdéseivel keresse fel Önkormányzatunkat. Az adatkezelési tájékoztatót az adatkezelés megkezdése előtt a rendezvény belépési pontján közzétettük. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A rendezvény hárendje minden résztvevő számára kötelező!